[bookmark: _Toc12743349]   Задания для контрольной работы № 3 (2019)
«Дифференциальные уравнения. Ряды. Кратные интегралы»

Задание 1. Найти решение дифференциального уравнения первого порядка.
	1.1.а) [image: ],  [image: ]
	б) [image: ]

	1.2.а) [image: ][image: ]
	б) [image: ]

	1.3.а) [image: ][image: ]
	б) [image: ]

	1.4. а) [image: ][image: ]
	б) [image: ]

	1.5. а) [image: ][image: ]
	б) [image: ]

	1.6.а)[image: ][image: ]
	б) [image: ]

	1.7. а)[image: ][image: ]
	б)[image: ]

	1.8. а) [image: ][image: ]
	б) [image: ]

	1.9. а) [image: ][image: ]
	б) [image: ]

	1.10. а) [image: ][image: ]
	б)[image: ]



Задание 2.  Найти решение линейного дифференциального уравнения второго порядка с постоянными коэффициентами.

	2.1.[image: ]

	2.2.[image: ]

	2.3.[image: ]

	2.4.[image: ]

	2.5.[image: ]

	2.6.[image: ]

	2.7.  [image: ]

	2.8.  [image: ]

	2.9.  [image: ]

	2.10.[image: ]






Задание 3. Решить систему дифференциальных уравнений.
	
3.1.[image: ]

	
3.6.[image: ]

	3.2.[image: ]

	3.7.[image: ]

	3.3.[image: ]

	3.8.[image: ]

	3.4.[image: ]

	3.9.     [image: ]

	
3.5.[image: ]
	
3.10.[image: ]



Задание 4.Исследовать ряд на сходимость.



4.1. а) 				б)


4.2. а) 				б)


4.3. а) 				б)


4.4. а) 				б)


4.5. а) 				б)


4.6. а) 				б)


4.7. а) 				б)


4.8. а) 				б)


4.9. а) 				б)


4.10. а) 				б)

Задание 5. Исследовать на абсолютную и условную сходимость знакочередующийся ряд.


5.1.			5.6.


5.2.			5.7.


5.3.				5.8.


5.4.				5.9.


5.5.				5.10.
Задание 6. 	Найти интервал сходимости ряда. Исследовать сходимость ряда на концах интервала.


6.1.				6.6. 


6.2.				6.7.


6.3.				6.8.


6.4.				6.9.


6.5.				6.10.
Задание 7.Разложить в ряд Фурье функции.

7.1. а) 		

 б)по синусам.


7.2. а) 		

     б)по косинусам.			


7.3. а) 		

      б)по синусам.


7.4. а) 		

   б)по косинусам.


7.5. а) 		

     б)по синусам.


7.6. а) 		

      б)по косинусам.


7.7. а) 		

     б)по синусам.


7.8. а) 		

   б)по косинусам.

7.9. а) 		

  б)по синусам.


7.10. а) 		

  б)по косинусам.

Задание 8. Вычислить площадь области с помощью двойного интеграла.

	
8.1.
	
8.6.

	
8.2.
	
8.7.

	
8.3.
	
8.8.

	
8.4.
	
8.9.

	
8.5.
	
8.10.


Задание 9. Вычислить криволинейный интеграл II рода.


9.1.

9.2.

9.3.

9.4.

9.5.

9.6.

9.7.

9.8.

9.9.

9.10.

image6.wmf
1

cos

sin

=

¢

+

x

y

x

y


oleObject23.bin

image74.wmf
1

(1)

(1lnn)

n

n

n

¥

=

-

+

å


oleObject24.bin

image75.wmf
2

2

(1)

ln

n

n

nn

¥

=

-

å


oleObject25.bin

image76.wmf
2

1

(1)

4

n

n

n

n

¥

=

-

+

å


oleObject26.bin

image77.wmf
2

1

(1)

1

n

n

n

¥

=

-

+

å


oleObject27.bin

image78.wmf
1

(1)

(21)

n

n

n

¥

=

-

+

å


image7.wmf
,

2

2

x

xye

y

=

¢


oleObject28.bin

image79.wmf
2

1

(1)

1

n

n

n

¥

=

-

+

å


oleObject29.bin

image80.wmf
2

1

(1)

4

n

n

n

¥

=

-

+

å


oleObject30.bin

image81.wmf
1

2

n

n

n

x

n

¥

=

å


oleObject31.bin

image82.wmf
2

1

1

n

n

x

n

¥

=

+

å


oleObject32.bin

image83.wmf
1

6

n

n

n

xn

¥

=

å


image8.wmf
1

)

0

(

=

y


oleObject33.bin

image84.wmf
2

1

3

n

n

n

x

n

¥

=

å


oleObject34.bin

image85.wmf
2

2

1

n

n

x

n

¥

=

-

å


oleObject35.bin

image86.wmf
2

1

7

n

n

n

xn

¥

=

å


oleObject36.bin

image87.wmf
3

1

4

n

n

n

x

n

¥

=

å


oleObject37.bin

image88.wmf
1

5

n

n

n

x

n

¥

=

å


image9.wmf
)

ln

(ln

y

x

y

y

x

-

=

¢


oleObject38.bin

image89.wmf
1

21

n

n

x

n

¥

=

-

å


oleObject39.bin

image90.wmf
1

n

n

x

n

¥

=

å


oleObject40.bin

image91.wmf
1,0;

()

1,0.

x

fx

x

p

p

-<£

ì

=

í

-<£

î


oleObject41.bin

image92.wmf
[

]

(),0;1,

fxxx

=Î


oleObject42.bin

image93.wmf
2,0;

()

2,0.

x

fx

x

p

p

--<£

ì

=

í

<£

î


image10.wmf
,

1

2

2

y

y

x

-

=

¢


oleObject43.bin

image94.wmf
[

]

()2,0;2,

fxxx

=-Î


oleObject44.bin

image95.wmf
1,0;

()

2,0.

x

fx

x

p

p

-<£

ì

=

í

<£

î


oleObject45.bin

image96.wmf
[

]

()3,0;3,

fxxx

=Î


oleObject46.bin

image97.wmf
2,0;

()

1,0.

x

fx

x

p

p

-<£

ì

=

í

<£

î


oleObject47.bin

image98.wmf
[

]

()4,0;4,

fxxx

=-Î


image11.wmf
2

)

1

(

-

=

y


oleObject48.bin

image99.wmf
1,0;

()

0,0.

x

fx

x

p

p

-<£

ì

=

í

<£

î


oleObject49.bin

image100.wmf
[

]

()5,0;5,

fxxx

=Î


oleObject50.bin

image101.wmf
0,0;

()

1,0.

x

fx

x

p

p

-<£

ì

=

í

<£

î


oleObject51.bin

image102.wmf
[

]

()6,0;6,

fxxx

=-Î


oleObject52.bin

image103.wmf
1,0;

()

4,0.

x

fx

x

p

p

--<£

ì

=

í

<£

î


image12.wmf
x

x

y

y

x

ln

=

-

¢


oleObject53.bin

image104.wmf
[

]

()12,0;1,

fxxx

=+Î


oleObject54.bin

image105.wmf
2,0;

()

4,0.

x

fx

x

p

p

--<£

ì

=

í

<£

î


oleObject55.bin

image106.wmf
[

]

()13,0;1,

fxxx

=+Î


oleObject56.bin

image107.wmf
4,0;

()

1,0.

x

fx

x

p

p

-<£

ì

=

í

<£

î


oleObject57.bin

image108.wmf
[

]

()12,0;1,

fxxx

=-Î


image13.wmf
,

ln

y

y

y

x

=

¢


oleObject58.bin

image109.wmf
1,0;

()

3,0.

x

fx

x

p

p

-<£

ì

=

í

<£

î


oleObject59.bin

image110.wmf
[

]

()13,0;2,

fxxx

=-Î


oleObject60.bin

image111.wmf
{

}

2

:;2.

Dyxyx

==-


oleObject61.bin

image112.wmf
{

}

3

:;0;1.

Dyxyx

===


oleObject62.bin

image113.wmf
1

:;2;2.

Dyyx

x

ìü

===

íý

îþ


image14.wmf
2

)

3

(

=

y


oleObject63.bin

image114.wmf
{

}

4

:;0;1.

Dyxyx

===-


oleObject64.bin

image115.wmf
{

}

2

:;0;2.

Dyxyx

===


oleObject65.bin

image116.wmf
{

}

2

:;2.

Dyxyx

==+


oleObject66.bin

image117.wmf
{

}

:;0;0;1.

x

Dyeyxx

====


oleObject67.bin

image118.wmf
{

}

:2;2;0.

x

Dyyx

===


image15.wmf
y

x

y

y

x

=

-

¢

)

ln

(ln


oleObject68.bin

image119.wmf
{

}

:ln;0;.

Dyxyxe

===


oleObject69.bin

image120.wmf
{

}

:;0;4.

Dyxyx

===


oleObject70.bin

image121.wmf
[

]

(3)();:21,0;1.

L

xydxxydyLyxx

+-+-=+Î

ò


oleObject71.bin

image122.wmf
[

]

22

(3)();:,0;1.

L

xydxxydyLyxx

-++=Î

ò


oleObject72.bin

image123.wmf
[

]

22

(61)3;:1,0;1.

L

yxdxxdyLyxx

--+=+Î

ò


image16.wmf
),

1

(

)

7

(

2

+

=

¢

+

y

x

y

x


oleObject73.bin

image124.wmf
[

]

32

(221);:1,0;1.

L

yxxdxydyLyxx

-+++=-Î

ò


oleObject74.bin

image125.wmf
[

]

()();:21,0;1.

L

xydxyxdyLyxx

+-=-Î

ò


oleObject75.bin

image126.wmf
[

]

22

(282)(1);:2,0;1.

L

yxdxydyLyxx

-++-=Î

ò


oleObject76.bin

image127.wmf
[

]

22

(1249)(1);:51,0;1.

L

xdxxydyLyxx

++--=+Î

ò


oleObject77.bin

image128.wmf
[

]

(34)(3);:31,0;1.

L

xydxyxdyLyxx

+-+-=+Î

ò


image17.wmf
3

)

3

(

=

y


oleObject78.bin

image129.wmf
[

]

2

(324)(21);:41,0;1.

L

xxdxydyLyxx

-+++=-Î

ò


oleObject79.bin

image130.wmf
[

]

(7)(23);:31,0;1.

L

xdxydyLyxx

++-=+Î

ò


oleObject80.bin

image18.wmf
x

xe

y

y

+

=

¢


image19.wmf
,

2

y

y

x

y

x

=

+

¢


image20.wmf
1

)

1

(

=

y


image21.wmf
x

y

x

y

x

y

y

x

+

+

=

-

¢

ln

)

(


image22.wmf
,

ln

1

2

y

y

y

x

=

¢

+


image23.wmf
e

y

=

)

1

(


image24.wmf
2

2

)

(ln

)

(ln

x

x

x

y

y

x

+

=

¢


image25.wmf
,

2

xy

x

y

y

=

-

¢


image26.wmf
3

)

0

(

-

=

y


image27.wmf
x

y

xctg

y

y

x

=

-

¢


image28.wmf
,

2

y

y

xy

-

=

¢


image29.wmf
3

)

1

(

=

y


image30.wmf
x

e

x

y

y

tgx

ln

cos

2

+

=

¢


image31.wmf
x

e

x

y

y

y

)

4

7

(

6

-

=

-

¢

+

¢

¢


image32.wmf
x

x

y

y

y

cos

7

sin

5

6

5

-

=

-

¢

-

¢

¢


image33.wmf
x

e

x

y

y

y

3

)

5

2

(

2

3

+

=

+

¢

-

¢

¢


image34.wmf
x

e

x

y

y

y

4

)

9

18

(

2

+

=

-

¢

+

¢

¢


image35.wmf
x

y

y

y

cos

3

4

=

+

¢

+

¢

¢


image36.wmf
x

e

x

y

y

y

3

)

7

4

(

4

3

-

+

=

-

¢

+

¢

¢


image37.wmf
x

y

y

2

sin

4

2

=

¢

-

¢

¢


image38.wmf
x

x

y

y

y

2

sin

9

2

cos

8

5

4

+

=

-

¢

-

¢

¢


image39.wmf
x

e

x

y

y

y

2

)

11

12

(

10

3

-

-

=

-

¢

+

¢

¢


image40.wmf
x

x

y

y

y

3

sin

25

3

cos

18

16

6

-

=

-

¢

+

¢

¢


image41.wmf
ï

î

ï

í

ì

-

=

-

=

x

y

dt

dy

x

y

dt

dx

3

2

2


image42.wmf
ï

î

ï

í

ì

+

=

+

=

x

y

dt

dy

y

x

dt

dx

4

2

3


image43.wmf
ï

î

ï

í

ì

+

=

+

-

=

y

x

dt

dy

y

x

dt

dx

3


image44.wmf
ï

î

ï

í

ì

+

-

=

-

=

x

y

dt

dy

y

x

dt

dx

4

5

5

4


image45.wmf
ï

î

ï

í

ì

-

=

+

=

y

x

dt

dy

y

x

dt

dx

3

5


image1.wmf
'

2

y

e

y

x

y

+

=

¢


image46.wmf
ï

î

ï

í

ì

-

=

+

-

=

y

x

dt

dy

y

x

dt

dx

3

8


image47.wmf
ï

î

ï

í

ì

-

=

+

=

y

x

dt

dy

x

y

dt

dx

4

4

4

5


image48.wmf
ï

î

ï

í

ì

+

-

=

+

=

x

y

dt

dy

y

x

dt

dx

8


image49.wmf
ï

î

ï

í

ì

-

=

+

=

y

x

dt

dy

y

x

dt

dx

4

2


image50.wmf
ï

î

ï

í

ì

-

=

+

-

=

y

x

dt

dy

y

x

dt

dx

8

3


image51.wmf
2

3

1

21

n

n

n

¥

=

+

å


oleObject1.bin

image52.wmf
1

2

!

n

n

n

¥

=

å


oleObject2.bin

image53.wmf
3

5

1

31

n

n

n

¥

=

+

å


image2.wmf
0

)

3

(

=

y


oleObject3.bin

image54.wmf
1

!

7

n

n

n

¥

=

å


oleObject4.bin

image55.wmf
4

7

1

41

n

n

n

¥

=

+

å


oleObject5.bin

image56.wmf
1

4

(n1)!

n

n

n

¥

=

+

å


oleObject6.bin

image57.wmf
5

8

1

51

n

n

n

¥

=

+

å


oleObject7.bin

image58.wmf
1

1

5

n

n

n

¥

=

+

å


image3.wmf
x

y

xe

y

y

x

-

=

¢


oleObject8.bin

image59.wmf
6

7

1

61

n

n

n

¥

=

+

å


oleObject9.bin

image60.wmf
1

2

!

n

n

n

¥

=

+

å


oleObject10.bin

image61.wmf
2

1

21

n

n

n

¥

=

-

å


oleObject11.bin

image62.wmf
1

6

(6)!

n

n

nn

¥

=

+

å


oleObject12.bin

image63.wmf
2

4

1

21

n

n

n

¥

=

-

å


image4.wmf
,

1

2

2

2

=

-

¢

y

y

y

x


oleObject13.bin

image64.wmf
2

1

2!

n

n

n

n

¥

=

å


oleObject14.bin

image65.wmf
3

6

1

41

n

n

n

¥

=

-

å


oleObject15.bin

image66.wmf
1

1

3!

n

n

n

n

¥

=

+

å


oleObject16.bin

image67.wmf
4

8

1

21

n

n

n

¥

=

-

å


oleObject17.bin

image68.wmf
1

!

1

n

n

n

¥

=

+

å


image5.wmf
0

)

2

(

=

y


oleObject18.bin

image69.wmf
4

1

21

n

n

n

¥

=

+

å


oleObject19.bin

image70.wmf
1

5

!

n

n

n

¥

=

+

å


oleObject20.bin

image71.wmf
2

3

1

(1)

1

n

n

n

n

¥

=

-

+

å


oleObject21.bin

image72.wmf
1

(1)

(3)3

n

n

nn

¥

=

-

++

å


oleObject22.bin

image73.wmf
1

(1)

(n1)

n

n

n

¥

=

-

+

å



   

Çàäàíèÿ äëÿ êîíòðîëüíîé

 

ðàáîò

û ¹ 3

 

(2019)

 

«

Äèôôåðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ

.

 

Ðÿäû

.

 

Êðàòíûå èíòåãðàëû

»

 

 

Задание 1

. 

Найти решение дифференциального уравнения первого порядка.

 

1

.1.а) 

,  

 

б) 

 

1

.2.а) 

 

б) 

 

1

.3.а) 

 

б) 

 

1

.4. а) 

 

б) 

 

1

.5. а) 

 

б) 

 

1

.6.а

)

 

б) 

 

1

.7. а)

 

б)

 

1

.8. а) 

 

б) 

 

1

.9. а) 

 

б) 

 

1

.10. а) 

 

б)

 

 

Задание 2

.  

Найти решение линейного дифференциального уравнения второго порядка с постоянными 

коэффициентами.

 

 

2

.1.

 

2

.2.

 

2

.3.

 

2

.4.

 

2

.5.

 

2

.6.

 

2

.7.  

 

2

.8.  

 

2

.9.  

 

2

.10.
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